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OEMA I°

Noa avtietoyyiocete KaOe oyfpa T 6TRANG A pe to epfadod Tov ot otiin B.
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Movaodeg 25



OEMA 2°

Aivovtar 600 opBoydvia tpiyova ABI' kv BI'A, pe B=1"=90" Yo TO Omola

&oope AB=3, BI'=4 km AI'=12.
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a) Na amodeilere 0TV AI' =5 Movaoeg 10
B) Na amoocilete 0Tv AA =13 Movaoeg 15

OEMA 3°

Aivetar opBoydvio tpamélio ABI'A pe A=B=90" , AA//BI' xau AB=3,
BI'=4xkmI'A =5.
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Noa amodscilere 0TL ¢
A) H mievpa AA =8. (Movaoeg: 9)
B) To gppaodv Tov tpameliov ABI'A givan Eopra =18 . (Movaoeg: 8)



I') To gpPadov Tov Tpry®@vov AT'A givar Expy =12 (Movaoeg: 8)

OEMA 4°

Aivetar opBoydvio Tpiymvo ABIT gyyeypappévo o€ Kokio dwapétpov AL, pe

mievpéc AB =12 ko BI' = 16.

Noa amodscilere O0TL ¢

A) H whevpa AT = 20. (Movaoeg:7)
B) To epfaodv Tov KukAkoU dickov givar 314 . (Movdoeg:6)
I') To eppaodov tov tpryd@vov ABI givan Eppgr= 96. (Movaoeg:6)

A) Na Bpeite To epfaddv Tov ypappookiaopévov oynpotos. (Movaoeg:6)
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